

Dagsorden bestyrelsesmøde	Afdeling 135	Lejerbo Maglehøj
Dato / 5/4-23 kl 18.00	Deltagere: Henning Petersen, Kirsten Pedersen, Helle Abrahamsen, Hanne Lindahl, Rita Frølgaard og Mia Hjuler	
Sted: Aktivitetshuset	Fraværende:	
Mødeleder: Formand Hanne Lindahl		
Referent: Mia hjuler		
Ordstyrer: Hanne Lindahl		

	Tid	Ansvarlig	Dagsorden	Orientering, drøftelse eller beslutning (skriv det gældende)
1.		Formanden	Velkomst v / Hanne Lindahl	
2.			Godkendelse af dagsorden	Dagsorden er godkendt
3			Valg af ordstyrer	Hanne Lindahl
4.		Lokalinspektøren		Der orienteres om foreløbigt forbrug af budgettet i afdelingen.  Der gives status på det grønne arbejde i afdelingen.
5.				
		Bolig social leder	Ferie	
		Formanden	A 1 Urafstemningen A 2 Redningsveje opgangene A 3 Ny medarbejder i huset	Stemmer for urafstemningen er talt op, og der informeres om dette.  Der informeres om tjek af redningsveje i de første 2 blokke.  Ny medarbejder i huset, starter som vikar, indtil sommerferien.

		Affaldsgruppe	Lave workshop Video til facebook	Affaldsgruppen vil lave en workshop, og fortælle om sorteringssystemet.  Der skal laves vejlednings og informations videoer fra affaldsgruppen.
		Planlægnings gruppe yellow brick road		Den nedfældede gruppe der planlægger Yellow Brick Road holder møde d. 12/4, om planlægningen af arrangementet.
		Evt		
			Næste møde 3/5-23 kl 18.00	
		Formanden	Referant	